目前我省注册护士人数 40493人,其中男护士485人 男护士称工作时常招来异样眼光





本报讯 在大多 数人的印象中,护理人员几乎 都是女性,不过随着现代医学的发 展,护理工作越来越细分,要求也越来越 高,男护士成了香饽饽。这是护理行业的转 型,更是护理理念的改变,男护士正逐步被人们 认可。据了解,我省注册护士人数为40493人,其中 男护士为485人。记者走访海口多家医院了解到,男 护士大多被分配在手术室、急诊科以及重症医学科。 当女护士遇上男性患者,多多少少有些不方便和令 人尴尬的地方。不过论起尴尬,由于护理行业男女

女子遭遇车祸需要静卧,拒绝男

比例严重不平衡,男护士的尴尬可不比女护士的

记者 金浩田(图片由受访者提供)

8月16日,一张手术室里男护士在怀抱着一名小患者的 温馨一幕被拍下并上传到网上,照片很快流传开来,并得到很多 网友点赞和评论。据了解,照片事发在海南医学院第一附属医院 网友点赞和评论。据了解,照片事发在海南医学院第一附属医院 手术室,当时男童刚做完手术,为了缓解疼痛和平复孩子的情绪,男 护士陈应尧抱着男童安慰他。陈应尧告诉记者,照片中的一幕是男护

2010年,朱海艺从桂林医学院护理专业毕业,来到海南医学院第二附属医 士日常工作的一个缩影。 院(当时为省农垦总局医院)工作。在海医第二附院任职的8年中,朱海艺有5年的时间是在急诊科工作。"2010年,包括我在内一共有5名男护士来到海医第二附 院工作,我们5个人是医院的第一批男护士。"朱海艺回忆起过去8年的工作经历,感慨良多,毕业之初,心中满怀着期待和信心来到海医第二附院,当时男护士不多,有的 患者和家属对男性从事护理工作并不理解。"作为护理人员,自己的工作得到患者的 理解和支持才是最珍贵,也是最奢侈的。"朱海艺说。

初步诊断,患者不排除颅脑损伤的可能,在进行进一步检查之前,患者需要在床上静 命伤害,因此需要静卧在床,靠插尿管辅助排出尿液。插尿管本应由朱海艺来完成, 但是由于朱海艺是男性,女患者不同意,提出一定要让女护士来完成。"病人提出这样

男护士给患者换药招来异样眼光,"啊,护士还 有男的?"

在海口市人民医院急诊科工作的高顺也是一名男护士。"啊,护士还有男的?"这 是高顺在工作中无数次听到的质疑,也常常招来患者及其家属的异样眼光。"上学时, 全校护理专业学生一共有1000余人,而其中男生只有20人。"高顺告诉记者,有一次

记者走访海口多家医院了解到,男护士大多数都被分配在急诊科、手术室、重症 句"男的当什么护士。 医学科。"医院之所以把男护士分配到工作比较繁忙的科室,就是想让我们能更好地 体现出男护士体力强壮方面的优势,也有利于提高科室护理工作的效率。"朱海艺告 诉记者,在医院当护士,辛劳在所难免,但救死扶伤是医护人员的天职。

但,让公时间,上,十万让仍然无力,但然为以及区域,八只时入水。 直到现在朱海艺还记得很清楚,在几年前的一次夜班,一名13岁女孩哮喘发作, 被送到急诊科,"小女孩刚被送来的时候已没有呼吸和心跳,应该是哮喘发作后窒息 导致的。"急诊科的医护人员一刻也没有停歇马上进行抢救,"由于孩子窒息时间太 长,我们抢救了半个小时,小女孩还是没有恢复心跳,几名女护士轮流进行按压和除 颤,已经有些体力不支。医生和护士们都不甘心,轮换男护士继续进行按压和除颤, 经过近一个小时的抢救,孩子终于恢复心跳和呼吸。

我省注册护士人数40493人,其中男护士共485人

记者了解到,目前我省注册护士人数为40493人,其中男护士为485人。 に自」所知,日間找自在別別工人双为40433八,3573別 上月 500八。 高顺的爱人符月荣是海南本地人,目前在海口市人民医院妇产科当护士,每天忙 碌的工作让她的日行步数轻易就达到了两三万步,一年穿破3双护士鞋。

和身边的人多喝水,可自己有时一整天都喝不上几口水。高顺夫妇育有一双可爱的儿 女,由于工作繁忙,两个孩子只好交给父母帮忙照看。

每年的5月12日是国际护士节,高顺多次获得过海口市人民医院"优秀护士"荣誉称号。对于高顺来说,这份荣 誉的背后,是无数次将病人从死亡线上拉 回。"抢救能不能成功就在几秒钟之



